



АДМИНИСТРАЦИЯ КОПЕЙСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ

Совместного Заседания Совета Директоров Копейского городского округа и
Союза промышленников и предпринимателей Копейского городского округа

01.08.2018

№ 1

Председательствующий - Середенин В.А.
Секретарь - Бурькина Л.А., Воробьева Е.А.
Присутствовало: 33 человека.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. «О Стратегии социально-экономического развития Копейского городского округа до 2035 года».

ВЫСТУПИЛИ:

Исаков А.А – доклад прилагается. Всех жителей округа просим принять участие в формировании основных направлений Стратегии. Проект Стратегии размещен на официальном сайте администрации городского округа. Все предложения необходимо направлять в управление экономического развития территории городского округа на эл. почту: ekoKOM_koreysk@mail.ru.

Середенин В.А. – имеются ли в проекте документа вопросы, связанные с переработкой отходов, очистные сооружения?

Исаков А.А. – данное направление включено в планируемые задачи Стратегии.

Середенин В.А. – сфера ЖКХ в городе находится в очень плачевном состоянии, город становится не комфортным для проживания, идет отток населения.

Исаков А.А – согласен, что сфера ЖКХ очень проблемное направление.

Махров А.Е. – каким образом составлялась Стратегия?

Исаков А.А. – по каждому направлению Стратегии от структурных подразделений администрации направлялись предложения по наполнению разделов.

Махров А.Е. – предлагаю немного изменить работу по формированию проекта Стратегии: от того «что мы имеем» и «что мы хотим». В моем понимании, должен сформироваться план к работе, из которого и сформируется Стратегия.

В представленном проекте указано много планируемой работы, которая на мой взгляд, является уже реализованной и включать ее не нужно.

Предлагаю обозначить ключевые (основные) проблемы города и планировать их к решению в укрупненных направлениях.

РЕШИЛИ:

1. Информацию Исакова А.А., Середенина В.А., Махрова А.Е.. принять к сведению.

2. Управлению экономического развития территории городского округа продолжить работу по разработке проекта Стратегии 2035.

2. «О готовности мероприятий к празднованию Дня города и Дня шахтера».

ВЫСТУПИЛИ:

Бисеров В.Г. – в этом году дата не юбилейная, но «планка» проведения праздника поднята и сохранять ее сложно без поддержки.

План праздничных мероприятий приложен.

На сегодня поступило 1 млн. 354 тыс. руб. Основные средства были направлены от членов «Союза промышленников и предпринимателей Копейского городского округа».

За все расходы есть целевой отчет. Источником сбора средств выступает Копейский городской Совет ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.

Просьба к руководителям предприятий оказать помощь (по месту нахождения предприятий) убрать от мусора прилегающие газоны до и после праздника.

Махров А.Е. – какая методика сбора (оказания финансовой помощи) существует?

Бисеров В.Г. – проводятся встречи с руководителями предприятий и организаций города, направляются письма с просьбами.

Махров А.Е. – почему не проводится работа с крупными торговыми сетями, банками?

Бисеров В.Г. – банки охватываем. С торговыми сетями работа не выстраивается.

Коротков В.Г. – на территории города большое количество магазинов сети «Красное/Белое». Почему не проводится работа?

Сумин Д.В. – в защиту малого бизнеса хочу добавить следующее: нас активных предпринимателей человек 10. Остальные ведут себя пассивно, так как работают на себя.

Были публикации в СМИ, телевидении, но численность активного населения, участвующего в сборе средств к празднику не увеличивается.

Если будут новые идеи по работе с предпринимателями, мы готовы поддержать.

Чувакина О. – почему все сборы средств аккумулируются только на предпринимателях? На территории округа кроме самих жителей, есть и исправительные учреждения, учреждения здравоохранения и другие. Предприниматели платят налоги в бюджет города, и считаю, это достаточный вклад в развитие города.

Середенин В.А. – необходимо провести работу по пропаганде сбора средств к празднику в СМИ.

Махров А.Е. – нужно добиться ответственности от всех предпринимателей по вкладу в развитие города, без конкретных сумм, исходя из размеров бизнеса.

Все отказы необходимо принимать только в письменном виде для дальнейшей работы в этом направлении.

РЕШИЛИ:

информацию Бисерова В.Г., Махрова А.Е., Короткова В.Г., Чувакиной О., Середенина В.А. принять к сведению.

3. Разное.

ВЫСТУПИЛИ:

Коротков В.Г. – об установке памятника «Жертвам политических репрессий».

Проект памятника утвержден, средства собираются на счете Копейского городского Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.

РЕШИЛИ: Информацию Короткова В.Г. принять к сведению.


Председательствующий


_____ В.А. Середенин

Секретарь


_____ Л.А. Бурькина

Секретарь


_____ Е.А. Воробьева